



## **В Астрахани местный житель предстанет перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего**

Следственным отделом по Ленинскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По версии следствия, утром 13 ноября 2018 года местный житель пришел к своему знакомому с требованием о возврате небольшой суммы денежных средств, которые тот ему задолжал.

Между мужчинами возникла ссора из-за отсутствия денег, в ходе которой обвиняемый нанес должнику множество ударов руками и ногами в область головы и туловища.

От полученных повреждений мужчина скончался в больнице спустя 5 месяцев.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*(Пресс-служба следственного управления)*

03 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1406359>